



传达学习贯彻习近平总书记中央政治局民主生活会重要讲话和中央有关通报精神 要始终把党的政治建设摆在首位

李强主持市委常委会扩大会议强调树牢“四个意识”坚定“四个自信”坚决做到“两个维护”

本报讯 市委常委会昨天举行扩大会议，传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话和中央有关通报精神。市委书记李强主持会议并强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要始终把党的政治建设摆在首位，坚决贯彻落实党中央决策部署，驰而不息加强作风建设，严格执行民主集中制，不断提升执政能力和水平，更好服务全国改革发展大局。

会议指出，要坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决同破坏政治纪律和政治规矩的行为作斗争。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察上海重要讲话精神，努力贯穿其中的马克思主义立场观点方法解决问题、指导实践。要创造性地贯彻落实党中央决策部署，紧紧围绕习近平总书记提出的

三项新的重大任务和五方面工作要求，以只争朝夕的劲头、富于创造的激情、务实高效的举措，聚精会神抓落实，凝心聚力抓突破，推动各项任务真正落下去、见实效。

会议指出，要聚焦突出问题，紧盯关键节点，持续巩固拓展整治“四风”成果。结合大调研中反映的突出问题，围绕群众急难愁盼问题，察实情、出实招、办实事、求实效。各级领导干部要带头执行八项规定，带头遵守各项

纪律，带头做到廉洁自律。要不断加强理论学习，深入开展调查研究，提高战略思维、战略把握、战略谋划和战略运作能力。要培养斗争精神，增强斗争本领，在重大斗争一线经风雨、见世面、长才干、壮筋骨。要坚持和贯彻民主集中制，领导干部要广泛听取民意、善于正确集中，把民主集中制的优势变为我们党的政治优势、组织优势、制度优势、工作优势。市委常委会及各区各部门民主生活会要严格按照中央要求，开出高质量、开出好效果。

李强主持市委中心组学习会，指出要坚定信心谋改革推改革促改革 敢于攻坚勇于担当争当改革实干家

本报讯 市委中心组昨天下午举行学习会，听取国务院发展研究中心副主任王一鸣关于改革开放伟大历史进程和新的使命任务的专题辅导报告。市委书记李强主持会议并强调，要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神和考察上海重要讲话精神，更加自觉地向心里去、往深里走、往实处落，更加坚定改革开放再出发的信心和决心，加快实施党中央交付的三项新的重大任务，奋力谱写新时代上海改革开放新篇章。

王一鸣的辅导报告，围绕学习领会习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话

精神，就改革开放的历史进程、伟大成就和宝贵经验、重要启示作了深入讲解，对新时代继续推进改革开放事业的使命任务进行重点解读，并就上海改革发展面临的新使命谈了自己的想法建议。

李强指出，习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话，是新时代改革开放的动员令，是改革开放再出发的根本遵循和行动指南。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，真正学深悟透，始终牢记在心，把党中央赋予的使命责任扛在肩上，坚定信心谋改革、推改革、促改革，满腔热情投身改革、参与改革、服务改革，发挥好开路先锋、

示范引领、突破攻坚的作用。

李强指出，做好今年改革开放各项工作，战略谋划要站高望远，以“四个放在”作为一切工作的基点，谋划推动一批关系全局、牵一发动全身的重大改革。攻坚突破要想深想透，聚焦深层次的体制机制问题，抓住主要问题和关键环节，持续用力，久久为功，全力突破。先行先试要深入细致，既要坚持大胆闯、大胆试、自主改，也要树立底线思维，做好压力测试，防范化解风险。

李强强调，要在“实”字上下功夫，围绕党中央交付的重大任务和市委明确的重点工作，全力抓落实、抓推进、抓突破，谋实策，

出实招，见实效。改革开放政策要奔着问题去，实之又实、指向清晰、有的放矢，做到更精准、更务实、更有效。要把改革开放政策落地作为全市政策落地的重要突破口，持续抓好，抓出示范。要坚持需求导向、问题导向、效果导向，把改革开放任务落到切合实际的具体项目上、落到切中要害的具体措施上。改革开放成效要由实践检验，由群众和企业评判，真正通过改革激发微观主体活力，解决好老百姓急难愁盼问题。各级主要领导要亲力亲为、敢于攻坚、勇于担当，争当改革的实干家，以只争朝夕、真抓实干的优良作风，不断推动上海改革开放向纵深发展。

建设全国一体化在线政务服务平台 上海按时完成试点对接任务

本报讯 全国一体化在线政务服务平台全面对接暨现场交流会昨天在沪举行。来自全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团、52个国家部委出席会议。

为贯彻落实党中央、国务院关于深入推进“互联网+政务服务”的决策部署，落实《国务院关于加快推进全国一体化在线政务服务平台建设的指导意见》要求，本次会议的主要任务是全面部署各地区、国务院有关部门与国家政务服务平台对接工作。

截至2018年底，国家政务服务平台主体功能建设已经初步完成。本市作为首批试点对接的省市之一，按时完成全部试点任务。通过全面推进“一网通办”，建成全流程一体化在线服务平台。同时，牵头建设长三角政务服务一体化平台，使之成为第一个国家政务服务平台跨地区应用的典型。

崇明花博园地区专项规划公示 世界级生态岛演绎“花开中国梦”



规划范围总面积约为10平方公里，包括花博园主展区、东平国家森林公园拓展区、北部东平小镇及南部配套服务区，形成“三区、一心、一轴、六馆、六园”的空间结构……将在崇明举办的2021年第十届中国花卉博览会，已形成花博园地区专项规划(见上图)，昨天进入社会公示阶段。

根据总体定位，将花博园规划建设成为尊重自然肌理、彰显田园风貌、体现生态特色、实现可持续发展的国际花卉博览园。根据规划，展会建设用地规模为352.22公顷，其中花博园105.88公顷，东平国家森林公园2.12公顷，南部服务区154.86公顷，东平小镇89.36公顷。

花博园规划形成“三区、一

心、一轴、六馆、六园”的空间结构：“三区”为花博园主展区、森林公园景观区、南北配套服务片区；“一心”为“梦花园”核心区；“一轴”分别为花博轴；六馆为“一主五辅”六个展馆，分别为复兴馆、世纪馆、竹藤馆、百花馆、花艺馆、花栖堂；六园为玉兰、梅花、菊花、兰花、荷花和竹园六个特色园区。

园区主题演绎为“盛世花开”，以牡丹花形态作为构图元素，通过花海、花径、花溪、花谷等大地景观艺术，精彩演绎“花开中国梦”主题。花博园内，规划设计一条核心空间轴线——花博轴，连通迎宾广场、世纪馆、复兴广场和复兴馆等功能区，也是纪念建党百年的主题演绎轴，沿线布置百岁花坛、百柱花廊、百

米花桥等来生动演绎党的百年历程。花博园地区，规划建设成为崇明中部崛起的重要功能区，面向世界、服务全国的花卉博览创意区，低碳环保、持续发展的绿色经济承载区，尊重自然、启迪未来的生态文明先行区。

规划形成“两心、三轴、四区”的空间结构：“两心”为花博会展览核心区与东平小镇服务核心区；“三轴”分别为花博轴、林风公路轴、北沿公路轴；“四片”为花博园主展区、东平小镇、东平国家森林公园拓展区和南部服务区。

设计尊重自然本底特色，考虑崇明特有的农场条状肌理，在规划范围内保持纵横相间的肌理格局，以水为脉打造互相连通的水系网络，尊重本地植物物种，保持乡野之美、秩序之美。建设融入自然，花博园及东平小镇的建设融入自然，在规划范围内总体上保持3比7的建设用地与自然生态用地的比例。

建设开发强度，呈现南低北高的梯度递进态势，其中南部东平国家森林公园以生态保育为主，中部花博园人和建设的活动强度逐步增加，90%以上的空间仍以自然空间为主导，北部东平小镇为人口和产业集聚的主要空间。 首席记者 范洁



今日论语

个人所得税 APP 正式上线以来，可以说是最“火”的 APP 之一了。不过，在使用过程中，一些用户碰到了“被就业”“被法人”之类的蹊跷事。“被就业”，是指任职受雇信息中出现了从未任职的单位。“被法人”就更让人坐立不安了。据中国青年报报道，30岁的余先生下载个税 APP 后，发现自己竟是重庆某建筑劳务公司的法人代表；经查询，他发现自己还是一家企业的股东、四家企业的监事。这不是个案。

“被就业”“被法人”，说明个人身份信息被冒用了。税务信息的进一步透明化，让“猫腻”暴露，这是积极的一面，但碰上这等烦心事的人们也想知道，怎样才能尽早解决烦恼。“被就业”，税务部门提醒，可在 APP 上发起在线申诉解决，但“被法人”，似乎就没那么简单了。

比如上文提到的余先生，发现自己“被法人”后，向派出所、工商部门、市长信箱、税务所等咨询求助，光派出所就跑了好几家，然而案没立成、事也没办成，到底怎么才能维权，各方说法不一。更让人心焦的是，他担任法定代表的这家公司曾开具100多万元发票，纳税情况已属“非正常状态”。当初，如何证明“我是我”让人头大，如今则要证明“我不是我”，也是谈何容易。

为何出现“被法人”的情况？根据媒体记者的采访，原因是过去工商部门只是负责形式审查，不做实质审查，代办人拿着本人身份证就能成功办理企业的登记注册。余先生如今的困扰，起因于2016年丢失的身份证。要卸掉“被法人”的烦恼，不能靠当事人在各个部门之间团团转，而要理出一个清晰、简化的办事流程，让当事人能以少量的维权成本，解决身份信息被冒用的问题。不能让不法分子盗用身份轻而易举，无辜者维权反而门槛高企、困难重重。“被法人”问题一日不解决，当事人悬着的心就一日放不下来。

另一方面，也要从源头堵上导致“被法人”的漏洞，方便企业登记注册的同时，勿给不法分子留下可乘之机。对于“被就业”“被法人”等问题，有关部门既要畅通维权渠道，也应顺藤摸瓜，打击冒用者，斩断不法链条。

畅通「被法人」维权渠道

纪玉